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اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، مقدار   را بدست آورید.  1

معادله ي سهمی را بنویسید که محور طول ها را در نقطه اي به طول  و محور عرض ها را در نقطه اي به عرض  قطع کند و از نقطه ي  نیز  2
بگذرد. معادله ي سهمی را بصورت  در نظر می گیریم.

اگر  و   ریشه هاي معادله ي  باشند، مقدار عددي عبارت  را بدست آورید.  3

اگر  و  ریشه هاي معادله ي درجه دوم  باشد، معادله اي بنویسید که ریشه هاي آن  و  باشد.  4

معادله ي زیر را حل کنید.   5
 

معادله ي رادیکالی زیر را حل کنید.   6

مربعی رسم کنید که پاره خط  یکی از قطرهاي آن باشد.   7

ضابطه و دامنه و برد تابع مربوط به نمودار روبرو را بنویسید.   8

ضابطه ي وارون تابع زیر را بدست آورید.   9

 

در تابع  اگر  باشد، مقدار  را بدست آورید.  10

اگر  و  دو تابع باشند، آن گاه مطلوبست محاسبه :   11

الف – دامنه  و ضابطه ي تابع     ب – دامنه و ضابطه ي تابع  

پ - 

مجموع اندازه ي سه زاویه   رادیان و زاویه ها با عددهاي  و  و  متناسب هستند. زاویه ها را برحسب درجه و رادیان بدست آورید.  12

حاصل عبارت هاي زیر را بدست آورید.   13
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  (ج
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نمودار تابع هاي  و  را رسم کنید و دامنه و برد هریک را مشخص کنید.  14

، نصف حد چپ در این نقطه باشد،  را بدست آورید. ، مقدار حد راست در  اگر در تابع   15

حاصل حدهاي زیر را محاسبه کنید.   16

 (الف 

  (ب 

 (پ 

 (ت

حاصل حدهاي زیر را بدست آورید.   17

 (الف 

 (ب 

 (پ 

 (ت 

 (ث

مقدار  را طوري بدست آورید که تابع زیر در نقطۀ  پیوسته باشد.  18

تابع با ضابطۀ  به ازاي چه مقداري از  در  پیوسته است؟  19

، آنگاه  را بدست آورید. اگر  و  دو پیشامد مستقل باشد و داشته باشیم  و   20

احتمال این که فرزندي در خانواده  با چشمانی به رنگ آبی متولد شود  درصد و احتمال این که فرزندي در خانواده  با چشمان آبی متولد  21
شود  درصد است. مطلوبست احتمال آنکه: 

الف- هر دو نوزاد با چشمان به رنگ آبی متولد شوند. 
ب- هر دو نوزاد با چشمانی به رنگ غیر از آبی متولد شوند. 

پ- فقط یکی از نوزادان با چشمانی به رنگ آبی متولد شوند. 

در داده هاي مرتب شده     22
الف- اگر میانه برابر با  باشد،  را بدست آورید. 

ب- اگر میانگین برابر  باشد،  و میانه را بدست آورید. 

، از بین آن ها حذف شوند، واریانس در  دادة آماري، میانگین و انحراف معیار به ترتیب  و  می باشد، اگر داده هاي ناجور   23
داده هاي باقی مانده را بدست آورید.

نمودار تابع با ضابطۀ  را رسم کنید.   24

نشان دهید دو خط با معادلات  و  با یکدیگر موازي اند.   25
ب – فاصلۀ این دو خط را محاسبه کنید. 

معادله هاي زیر را حل کنید.   26
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 ، ،  و احتمال واکنش نشان دادن ماده  ترکیبی از  ماده شیمیایی داریم که دو تا از آنها مواد  و  هستند. احتمال واکنش نشان دادن ماده   27

،  خواهد شد. با چه احتمالی، حداقل یکی از مواد  یا  واکنش نشان خواهد  است. اگر ماده  واکنش نشان دهد، احتمال واکنش نشان دادن مادة 

داد؟

احتمال اینکه رویا در درس ریاضی قبول شود، دو برابر احتمال آن است که دوستش در این درس قبول شود. اگر احتمال اینکه حداقل یکی از آنها  28
در درس ریاضی قبول شوند، برابر  باشد، رویا با چه احتمالی در این درس قبول خواهد شد؟

در تساوي هاي زیر به جاي  یک زاویۀ مناسب قرار دهید:   29

  

در شکل زیر نمودار سهمی به معادله ي  رسم شده است. ضرایب  و  و  را بدست آورید.   30
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سخت
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) را  در مربع قطرها عمودمنصف یکدیگرند. ابتدا عمودمنصف پاره خط  را رسم می کنیم. محل برخورد پاره خط  و عمودمنصف  (خط 
) را در دو (عمودمنصف  ، دایره اي رسم می کنیم تا خط  نقطه ي  می نامیم. نقطه ي  وسط پاره خط  است. اکنون به مرکز  و شعاع 

نقطه ي  و  قطع کند. چهارضلعی  مربع و جواب مسئله است.
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نمودار تابع روبرو بصورت سه ضابطه اي می باشد و پیش از بدست آوردن ضابطه ها هم می توان دامنه و برد تابع را از روي شکل بدست آورد.   8

  

  

  

  

سخت
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2

= = =
−sin × cot − 3(− cos ) × tanπ

6
45∘ 60∘ π

4

( ) +tan2 π

6
(− cos )π

4
2

− × 1 − 3(− )(1)
1

2

1

2

( + (−
3√

3
)2

2√

2
)2

− +
1

2

3

2

+
1

3

1

2

= =
1
5

6

6

5

y = → D = R,R = (0,+∞)2x

y = + 1 → D = R,R = (1,+∞)2x

y = → D = R,R = (0,+∞)2(x+3)

y = − 2 → D = R,R = (−2,+∞)2(x−2)

y = 3 − → D = R,R = (−∞, 3)2x

y = − 4 → D = R,R = (−4,+∞)2−x

f(x) = (x − a) = 1 − alim
x→1+

lim
x→1+

7

ی
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ی ت
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ض
ریا
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f(x) = ( + 2a) = + 2a = 1 + 2alim
x→1−

lim
x→1−

x2 (1)2

→ f(x) = f(x) → 1 − a = (1 + 2a) → 2 − 2a = 1 + 2a → 1 = 4a →lim
x→1+

1

2
lim
x→1−

1

2
a =

1

4

= = →lim
x→

8

4

x − xcos2 sin2

sinx − cosx2√ 2√

( − (
2√

2
)2

2√

2
)2

( ) − ( )2√
2√

2
2√

2√

2

0

0

→ = = = = −1lim
x→

π

4

(cosx − sinx)(cosx + sinx)

− (cosx − sinx)2√
lim
x→

π

4

cosx + sinx

− 2√

+
2√

2

2√

2

− 2√

2√

− 2√

= = → =lim
x→0

1 − cosx

xtan2

1 − 1

(0)2

0

0
lim
x→0

1 − cosx

xtan2
lim
x→0

1 − cosx

xsin2

xcos2

=lim
x→0

(1 − cos) xcos2

xsin2
lim
x→0

(1 − cosx)co xs2

1 − xcos2

= = = =lim
x→0

(1 − cosx) xcos2

(1 − cosx)(1 + cosx)
lim
x→0

xcos2

1 + cosx

(1)2

1 + 1

1

2

= = → =lim
x→

π

2

xcos2

1 − sinx

(0)2

1 − 1

0

0
lim
x→

π

2

xcos2

1 − sinx
lim
x→

π

2

1 − xsin2

1 − sinx

= (1 + sinx) = 1 + 1 = 2lim
x→

π

2

(1 − sinx)(1 + sinx)

(1 − sinx)
lim
x→

π

2

= = →lim
x→

π

6

4 x − 1sin2

1 − 2 sinx

4( − 1
1

2
)2

1 − 2( )
1

2

0

0
lim
x→

π

6

4 x − 1sin2

1 − 2 sinx

= = = = −2lim
x→

π

6

(2 sinx − 1)(2 sinx + 1)

−(2 sinx − 1)
lim
x→

π

6

2 sinx + 1

−1

2( ) + 1
1

2

−1

2

−1

= =lim
x→(−2)

2 − 8x2

− x − 6x2

2 − 8(−2)2

− (−2) − 6(−2)2

0

0

→ = = = = =lim
x→(−2)

2( − 4)x2

(x + 2)(x − 3)
lim

x→(−2)

2(x − 2)(x + 2)

(x + 2)(x − 3)
lim

x→(−2)

2(x − 2)

(x − 3)

2(−2 − 2)

−2 − 3

−8

−5

8

5

= =lim
x→1

− xx2

− 4x + 3x2

− 1(1)2

− 4(1) + 3(1)2

0

0

→ = = = = −lim
x→1

x(x − 1)

(x − 1)(x − 3)
lim
x→1

x

x − 3

1

1 − 3

1

−2

1

2

= =lim
x→(−2)

+ x − 2x2

+ 3x + 2x2

+ (−2) − 2(−2)2

+ 3(−2) + 2(−2)2

0

0

= = = = 3lim
x→(−2)

(x + 2)(x − 1)

(x + 2)(x + 1)
lim

x→(−2)

x − 1

x + 1

−2 − 1

−2 + 1

−3

−1

= =lim
x→(−3)

+ 3x3 x2

− 9x2

+ 3(−3)3
(−3)2

− 9(−3)2

0

0

8

ی
شریح

ی ت
ی یازدهم تکمیل

ض
ریا

مرکز مشاوره تحصیلی دکتر علیرضا افشار



  

 (ث 

سخت
 18

 

 

 

 

سخت
 19

 

 

 

سخت
 20

  پیشامد هاي  و  مستقل از هم هستند 
   
  

   

   

سخت
الف-   21

ب- 

 

 

پ-

→ = = = = −lim
x→(−3)

(x + 3)x2

(x − 3)(x + 3)
lim

x→(−3)

x2

x − 3

(−3)2

−3 − 3

9

−6

3

2

= =lim
x→

1

2

4 − 1x2

8 − 2x − 1x2

4 − 1( )
1

2

2

8 − 2( ) − 1( )
1

2

2 1

2

0

0

→ = = =lim
x→

1

2

(2x − 1)(2x + 1)

(2x − 1)(4x + 1)
lim
x→

1

2

2x + 1

4x + 1

2( ) + 11

2

4( ) + 11

2

2

3

f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

,
− 9x2

|x − 3|

− ax ,x2

x < 3

x ≥ 3
f(x) = − ax = − a(3) = 9 − 3alim

x→3+
lim
x→3+

x2 (3)2

f(3) = − a(3) = 9 − 3a32

f(x) = = = = = −6lim
x→3−

lim
x→3−

− 9x2

|x − 3|
lim
x→3−

− 9x2

−(x − 3)
lim
x→3−

(x − 3)(x + 3)

−(x − 3)
lim
x→3−

x + 3

−1
→ 9 − 3a = −6 → 15 = 3a → a = 5

f(x) = =lim
x→0+

lim
x→0+

xsin2

1 − cosx

0

0

= = = (1 + cosx) = 1 + 1 = 2lim
x→0+

xsin2

1 − cosx
lim
x→0+

1 − xcos2

1 − cosx
lim
x→0+

(1 − cosx)(1 + cosx)

(1 − cosx)
lim
x→0+

f(x) = a sin(x + ) = a sin(0 + ) = , f(0) =lim
x→0−

lim
x→0−

π

6

π

6

a

2

a

2
→ = 2 →

α

2
a = 4

→ P(A ∩ B) = P(A) ⋅ P(B)AB

→ P(A ∪ B) = P(A) + P(B) − P(A ∩ B)

→ P(A ∪ B) = P(A) + P(B) − P(A) ⋅ P(B)

= + P(B) − P(B) → − = (1 − )P(B)
5

6

1

3

1

3

5

6

1

3

1

3

→ = P(B) →
3

6

2

3
P(B) =

3

4

→ P( ) = 1 − P(B) = 1 − →B′ 3

4
P( ) =B′ 1

4

P(A ∩ B) = P(A) ⋅ P(B) = × →
40

100

70

100
P(A ∩ B) =

28

100

P( ) = 1 − P(A) = 1 − →A
′ 40

100
P( ) =A

′ 60

100

P( ) = 1 − P(B) = 1 − →B′ 70

100
P( ) =B′ 30

100

P( ∩ ) = P( ) ⋅ P( ) = × →A
′

B′ A
′

B′ 60

100

30

100
P( ∩ ) =A

′
B′ 18

100

9
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  ( الف

P(A ∩ ) + P( ∩ B) = P(A) ⋅ P( ) + P( ) ⋅ P(B) = × + ×B′ A
′

B′ A
′ 40

100

30

100

60

100

70

100

→ P(A ∩ ) + P( ∩ B) =B′ A
′ 54

100

= → 13 = → 10 + x = 26 →Q2
10 + x

2

10 + x

2
x = 16

= → 15 = →X̄
+ +…+x1 x2 xN

N

4 + 6 +…+ x +…+ 29

10
15 =

133 + x

10

→ 133 + x = 150 → → →x = 17 =Q2
10 + 17

2
= 13٫5Q2

= → 30 =X̄25

+ +…+x1 x2 x25

25

+ +…+ + 10 + 15 + 45 + 50x1 x2 x21

25
→ + +…+ + 120 = 750 → + +…+ = 630x1 x2 x21 x1 x2 x21

→ = = →X̄21

+ +…+x1 x2 x21

21

630

21
= 30X̄21

= 8 → = 64σ25 σ
2
25

= → 64 =σ
2
25

+…+( − )x1 X̄25
2

( − )x25 X̄25
2

25

+…+( − 30)x1
2

( − 30)x25
2

25
→ 64 × 25 = +…+ + +( − 30)x1

2
( − 30)x21

2
(10 − 30)2

(15 − 30)2

+ +(45 − 30)2
(50 − 30)2

→ 1600 = +…+ + 400 + 225 + 225 + 400( − 30)x1
2

( − 30)x21
2

→ +…+ = 350( − 30)x1
2

( − 30)x21
2

→ = = →σ
2
21

+…+( − 30)x1
2

( − 30)x21
2

21

350

21
= ≃ 16٫67σ

2
21

50

3

g(x) = −3 + → x − 4 ≥ 0 → x ≥ 4 → = [4,+∞)x − 4
− −−−

√ Dg

x

4
5
8

13

y

−3
−2
−1

0

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

5x − 12y + 8 = 0 → 5x + 8 = 12y → y = x + → =
5

12

8

12
m1

5

12

−10x + 24y + 10 = 0 → 24y = 10x − 10 → y = x − → =
5

12

5

12
m2

5

12

= →m1 m2

: 5x − 12y + 8 = 0 : 5x − 12y − 5 = 0L1 L2

d = = = = = → d = 1
−∣∣c1 c2∣∣

+a2 b2
− −−−−−

√

|8 − (−5)|

+52
(−12)2

− −−−−−−−−
√

13

25 + 144
− −−−−−−√

13

169
−−−√

13

13

− 8 + 8 = 0x4 x2
10
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پیشامد قبول شدن دوست رویا در درس ریاضی              پیشامد قبول شدن رویا در درس ریاضی 

 دو پیشامد  و  مستقل از هم هستند در نتیجه:    
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= u → =x2 x4 u2

− 8u + 8 = 0 → Δ = − 4(1)(8) = 64 − 32 = 32u2 (−8)2

→ u = = → u = 4 ± 2
8 ± 32

−−√

2

8 ± 4 2√

2
2√

→

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

u = 4 + 2 → = 4 + 2 →2√ x2 2√

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

x = 4 + 2 2√
− −−−−−−

√

x = − 4 + 2 2√
− −−−−−−

√

u = 4 − 2 → = 4 − 2 →2√ x2 2√

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

x = 4 − 2 2√
− −−−−−−

√

x = − 4 − 2 2√
− −−−−−−

√

4 + 1 = 5 → 4 − 5 + 1 = 0 , = u → =x6 x3 x6 x3 x3 x6 u2

4 − 5u + 1 = 0 → (4u − 1)(u − 1) = 0u2

→

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

4u − 1 = 0 → u = → = →
1

4
x3 1

4
x =

1

4√3

u − 1 = 0 → u = 1 → = 1 →x3 x = 1

P(A) = , P(B) = , P(B|A) = , P(A ∪ B) =?
1

5

1

7

1

4

P(B|A) = → P(A ∩ B) = P(B|A) ⋅ P(A) = × =
P(A ∩ B)

P(A)

1

4

1

5

1

20

P(A ∪ B) = P(A) + P(B) − P(A ∩ B) = + − = + − →
1

5

1

7

1

20

28

140

20

140

7

140
P(A ∪ B) =

41

140

B =A =

ABP(A ∩ B) = P(A) ⋅ P(B)

P(B) = x , P(A) = 2x

P(A ∪ B) = 0٫625 → P(A) + P(B) − P(A ∩ B) =
625

1000

→ 2x + x − (2x ⋅ x) = → 3x − 2 = → 24x − 16 = 5
5

8
x2 5

8
x2

→ 16 − 24x + 5 = 0 → − 6(4x) + 5 = 0 → (4x − 1)(4x − 5) = 0x2 (4x)2

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

4x − 5 = 0 → x = >
5

4
1 غیرقابل قبول

4x − 1 = 0 → x = , 2x = →
1

4

1

2
P(A) =

1

2

→ x + + x = + (k × (الف( 20
∘

90∘ 360∘

k = 0 → 2x = →70∘
x = 35∘

k = 1 → 2x + 20 = → 2x = →450∘ 430∘
x = 215∘

k = 2 → 2x + 20 = → 2x = → x = → x =810∘ 790
∘

395
∘

35∘ تکراري
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x + + + x = + 2kπب)
π

18

2π

9

π

2

k = 0 → 2x + = → 2x = → 2x = →
5π

18

π

2

4π

18

2π

9
x =

π

9

k = 1 → 2x + = + 2π → 2x = → 2x = →
5π

18

π

2

40π

18

20π

9
x =

10π

9

k = 2 → 2x + = + 4π → 2x = → 2x =
5π

18

π

2

76π

18

38π

9

→ x = → x = 2π + → x =
19π

9

π

9

π

9
تکراري

→

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

f(0) = 0
f(−2) = −2
f(4) = 0

→

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

c = 0

4a − 2b + c = −2
16a + 4b + c = 0

+
⎧
⎩⎨

4a − = −22b

8a + = 02b
– ––––––––––––––––

12a = −2 → ,a = −
1

6
b =

2

3

→ f(x) = − + x
1

6
x2 2

3

12
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